

7 **Interviu cu deputatul Florin Gheorghe**
„A fost votată modificarea Legii urbanismului și ne putem aștepta la surprize neplăcute din partea Consiliului Local sau a primarului”



3 **Poziții fierbinți din satelit**
Cum au fost prinse prostituatele din Constanța de Google Maps
 „Fetițele” din Constanța au ajuns „vedete” aproape de tate internațională. Și asta pentru că site-ul pus la dispoziție de Google Maps, prin intermediul căruia se pot viziona imagini pe harta interactivă a lumii, le-a surprins pe tinere la muncă, în diverse poziții.



2 **Legea urbanismului, cu amendamentele deputatului Martin, adoptată de Parlament**
Mai multe restricții sau haos urbanistic?
 Parlamentul a aprobat, la începutul acestei săptămâni, Legea urbanismului. Amintim că această lege a început să fie modificată în 2011, prin emiterea unei ordonanțe.



JOI,
13 Iunie 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

Ceremonial pentru omagierea memoriei eroilor, la Cernavodă 5



Manifestările dedicate Zilei Eroilor și Înălțării Domnului încep astăzi la ora 09.00, la Cernavodă, cu deplasarea oficialităților Primăriei orașului, a militarilor în rezervă și în retragere, a veteranilor de război, precum și a elevilor instituțiilor de învățământ din localitate, la Cimitirul Ortodox.

Misterioși din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (5) 3

ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.



„Suntem bolnavi după echipă. Așa murim, cu Farul!”
Bunie, fiu și nepot, cei mai fideli suporteri constanțeni 6

În familia Sandea, dragostea pentru FC Farul se transmite din tată-n fiu.



Cine va face publicitate proiectului „Clubul Nautic Callatis” și pentru câți bani? 8

Primăria Mangalia va plăti 82.950 lei pentru servicii de organizare evenimente de promovare aferente proiectului „Clubul Nautic Callatis” cod MIS-ETC 254, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007-2013.



Proiectul privind siguranța rutieră a primit avizul CSM

Va fi tot mai greu să devii șofer, dar să și rămâi cu permisul în buzunar

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil proiectul de Hotărâre al Guvernului pentru aprobarea Strategiei Naționale pentru Siguranță Rutieră (SNSR) 2013 - 2020 și al Programului de Acțiuni Prioritare de implementare a strategiei. Conform Ministerului Transporturilor, proiectul vizează înființarea unor poligoane unde să se poată desfășura probe de control al derapajului, al acvapanării, de frânare în curbă, simularea impactului și a răsturnării. Mai mult decât atât, proiectul necesar aprobării Strategiei Naționale pentru Siguranță Rutieră, avizat favorabil de CSM, mai prevede obligativitatea absolvirii învățământului minim obligatoriu (10 clase) pentru obținerea permisului de conducere și eliminarea perdelelor de copaci din zona de protecție a drumului, interzicerea accesului pe drumurile publice a vehiculelor de tip ATV, precum și interzicerea folosirii dispozitivelor de detectare a aparatelor radar. Totodată, proiectul de aprobare a strategiei abordează și „posibilitatea



Pagina
3

introducerii programelor de conducere preventivă, de consiliere/reabilitare psihologică pentru șoferii care încalcă prevederile legale privitoare la viteză și la consumul de alcool la volan. Prin

intermediul SNSR se dorește eliminarea copacilor din zona de protecție a drumului, dar și a microbuzelor cu capacitatea de până în 22 de locuri. În locul acestora vor fi utilizate autobuze și autocare.

Membri al CA Oil Terminal și în AGA Transgaz

Potrivit site-ului Oil Terminal, din Consiliul de Administrație (CA) al instituției fac parte Viorel Paul Costache (președinte CA), Sorin Viorel Ciuturanu (administrator provizoriu), Mădălina Hristu (administrator provizoriu), Andra Luminița Răduică (administrator), Corin Comșulea (administrator), Dan Cristian Bărbulescu (administrator) și Danuț Tiberius Epure (administrator provizoriu), rectorul Universității „Ovidius” Constanța.

Lumea poeziilor

Flori de mac
 În frunza de cucută amară
 îmi fluier bucuriile-și-o neînțeleasă teamă
 de moarte mă pătrunde,
 cum vă privesc pe malul mării de secară,
 flori de mac.

*Aș vrea să vă cuprind,
 că, nu știu cum, petalele ce le purtați
 îmi par urzite
 din spuma roșie
 a unui cald și-nflăcărat amurg de vară.*

*Aș vrea să vă culeg în brațe
 feciorelnicul avânt,
 dar vi-e atât de fragedă podoabă,
 că nu-ndrăznesc,
 o, nici la pieptul gândurilor mele să vă
 strâng.*

Lucian Blaga
 Din 1948, fiind îndepărtat de la catedră, a lucrat în cadrul filialei din Cluj a Academiei Române ca bibliograf. Devine cercetător la Institutul de Istorie și Filosofie (1949-1951).

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco